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■外環オープンハウスアンケート結果 
 

◇会場名：三鷹市 北野３丁目常設会場 

◇日 時：平成 25 年 9 月 9 日（月）16:00～20:00 

◇来場者：129 人 

◇回答者： 80 人 

◇アンケートの結果概要について 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 
○ もう少し頻度を多く開いてほしい。説明してくださる方がとても親切でよかったので今後も同じよう対応し

てほしい。 
○ もっと回数を増やして欲しい。広報も少ないと思います。 
○ 全体に、事業者の『知らせたいこと』の羅列になってませんか？住民の『知りたいこと』（ニーズ）に応える

という姿勢が欠けています。これ（住民の『知りたいこと』（ニーズ））ちゃんと研究してますか？ 
○ 中央ジャンクションの構造・景観・環境デザインを検討してください。その結果を住民に説明してほしいと

切望します。東八道路のインターチェンジに係わる PM2.5 の影響について具体的に検討して下さい。 
○ 工事開始後も、ぜひこのような（オープンハウス）形で、要望、予定等を伝える機会を続けてほしい。 
○ 早期完成を待っています。 
○ 最新の情報をオープンにする。 
○ 関連の生活道路の整備計画等の詳細公表（都・市道へのアクセス等も）。工期全体の計画実行年月の予告公表

を（決定次第早期に）。 
○ 説明がまったくできてない。不満。 
○ 工事着手前の具体的説明。施工方法・工事の安全対策等。 
○ 説明会も今後も開いて欲しいです。 

 

 
○ 説明がないとわからない事が多い。 
○ 親切に説明頂いたのですが外環については納得しがたいです。 
○ 分かり易い展示、質問に対する説明も良かった。 
○ 説明してもらえたので、だいたいわかりました。 
○ 継続的開催を望む。 
○ 難しくてよくわからない。 
○ ていねいで親切でした。 
○ 説明の場として・・・5段階中 2の評価でした。 

外環オープンハウスの展示内容についての印象 

性別 年齢 職業 

回答者属性 

今後の『外環オープンハウス』の運営に期待すること（複数回答） 
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○ 各ジャンクション等は既存と新規工事との接続部分を、立体的の模型が展示されればありがたい。 
○ オープンハウスの回数を増やしてほしい。予算が増えるならいいです。 
○ 完成予定をしっかりと決めて取り組んでいただきたい。将来の見通しがない計画は無駄が多いし、住民とし

ての計画も考えようがないので、日本の国の計画として強力に進めるべきとおもいます。 
○ 私の家は計画線上なのですが、この展示等は本線を対象で、私の家のことがわからなかった。三鷹市内での

オープンハウスなので、せめて市内全域が入っている地図を用意してほしい。 
○ 少なくとも東京五輪開催までに完工してほしい。 
○ 崩落事故予防対策に万全を期していただきたい。 
○ 自宅がこのプロジェクトにひっかかるかどうか（関連道路）、いつ頃、どんなことが要求されるのか。 
○ 工事決定後にまたオープンしてください。 
○ 住人目線で分かりやすい展示物をお願いします。 
○ 関係住民各位との円満な交渉を推進しつつオリンピック開催までの実現を切望しております。 

 

 

 

 

 

 

 
○ 道路ばかりできて人が暮らしにくい三鷹市になっては困る。 
○ 交通量が増えるため、地域に車が増え、交通事故が増えると思う。生活道路の歩道の拡張を三鷹市全体に広

げるよう国が保証するように。 
○ 用地補償には十分な配慮をお願いしたい。 
○ 夜間工事はやめてほしい。工事など開始、道路の変更により、周辺住民への交通や、治安の確保を今以上に

してもらいたい。 
○ できあがった後の環境維持をきちんとしてください。 
○ 緑地帯は広域避難場所として活用してほしい。 
○ 緑の多いこの環境をこわすことなく工事を進めていただきたい。 

 

 

 

 

地域の課題について 
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○ 工事計画、工程。 
○ ジオラマはわかりやすいがこの会場の位置、東西南北を示すなど工夫をしてください。 
○ 高速の料金体系。周辺交通量の変化。 
○ 代替地があまりないのでさがして欲しい。 
○ いつ、どこでどのような工事がおこなわれるのか、教えてもらいたい。 

 

 

 

 

 
○ 外環に使う金を、もっと一人一人が豊かに暮らせることに使うべき。 
○ 東八道路入口付近の渋滞が予想される。環八 60 分に対し、外環を使用すると 12 分とあるが、安全速度を考

えてのことであろうか？環八も渋滞などしていなければ・・・と考えてしまう。最速の場合などと考えずに
算出してほしい。早期完成を望みたい。 

○ やめて下さい！ 
○ 整備を着々と進めていただきたいです。 
○ トンネル内に水が入り込まないよう注意深く作ってください。 
○ 地震がおきた時の不安があります。絶対に大丈夫ということはないのではないでしょうか？ 

 

 

今後必要な情報について 

その他自由意見 


